
 بلدية بـــاردو

 التمهيدية  جلسةالمحضر   

 2018لسنة  الأولىللدورة العادية 

 2018جانفي  25الخميس 

 

ع تتا ايدتتاعو اييالعتتو ل ايمعتمتت  يستت ن اية التتو اي الاتت و اي  دتتو  محمددد بددـ   وافتتتتا ايدتت          

ل أدتتاذته  ايدت  س دتيلي  زة اي محم  عط و ل م ذ معه  لتلال  ااو للع  تيحاله لايحضلي ايةاف 

 :ل ذيك كالآتي    ن ايك مو ي مت  أحالاي لكـايي ، 

متدتتاكن متتن دتتكان  88عي ضتتو متتن طتتيف  إمضتتا ف فتتيت تتت  10مةتتذ  : السدديد الدددادم الم يددر  -1

ل       ع تا ايمتايس  اشايع ل ي  ايتلةدي في ما   ص م فضات ايديعو فهذا ايشايع  شكل  طي

ل          لتلن ع تا ايهتاتف س تو      ل ايشتيطو ايل ن عيفتو لتا لالإمتا  مفقل س لةهج ةلهاةتو الإةايس

ل تلا تت  ايع  تت  متتن    أ قتتاةلةي  أمتتيع تتا تيل تتو ايكتتلال فتتي ايمةتتاطه ايدتتكة و  تتل  تتل  أتدتتا ل

 . مدتل عات إالاح ايد ايات ممّا  د ئ إيا اي اةل ايل سي لايمةطقو
 

لأل    طملحةا أكثي لإة اح  تذ  ايت يلتوايتشايكي ل : ةلايك ت يلو ايفكي  السيد الدادم الطويل -2

 .حتا  ال الت ايملاطن يلإ ايس   دو تق  م ه يتطل ي  ذ  ايفكيس تةعق  أن
 

عمايس ل  129لكامل حي قاي ايدع   ايذت  شمل  : تلا   ايلةا  ايفلضلتالسيدة زي ة المع و   -3

تةل ه ع ا أاتحالها ل ضتيليس أن تلتا ي  علس ايشيطو ايل س و  ييفع ايي   ل ايحاايو عن طي ه اي

ايل   و لتكل ن ةقالات عمتايات ، ل أشتايت إيتا افتقتا  مةطقتو قاتي ايدتع   إيتا مدتلاتف ل يفتت 

 ل مقالمو ايةاملن ل ايملا يس لتغط و ايلا ت.ةظي ايل   و ي عةا و لايدلق ةظيا يحايته ايد سو 
 

ايمعهت   أمتا ايمعه  ل تكث ف ايت لي ات  أما لالإةايس  طايل:  مع د خز دار م يب بن حسينالتلميذ  -4

 ايمعه  . أما  ديقو ل ايةهل  ي ايتلام ذ ةظيا يتعيض
 

و  تلمياقلو ايفضلات ايعشلاس و من طتيف ايشتيطو ايل س تطايل : التلميذة   ى الا حل مع د خز دار -5

 ايمل ل  أما  ايمعه .ايديعو ل تل  ط اييا ف  ايت ف ض فيل 
 

ضيليس تكث تف ايت لي ات انمة تو ل إة تاز م فتض دتيعو :  محمد عزيز الحرباو  مع د خز دار -6

ع تل شتايع ا دتتقلال عةت  ل ايةظتي فتي إمكاة تو إة تاز مفتتيق  استيت  أما  لال معه  محمت  عط تو

 ايطي ه ايمؤ ت ي معه  ي ت ف ف من ايضغط ايميليت.
 

  عه  .ايمغ ي في مح ط ام عل  إح اث:  التلميذ  ريم حمد  -7
 

: ةتتلّ  لحضتتلي ايتلام تتذ ي   دتتو ل  ددداحب مر ددز ت ددوين سدديارة السدديارا  السدديد زددوز  بو و ددة -8

ايد ايات ل ايعلامات اي ايو ل ايتل  ه تو مفقتل س فتي ل ح ث أضيّتطيقات في حايو د سو أشاي إيا 

ةتا ت ايكتيس ايح    تو ي إمكاة تو تقت    مدتاع س ل   تو لل ا ةتاتال ايفلضتلت ي في تل ةهج لعض ان

 .   تمتع لأت  ع  ايذت للاي ل 

 



 ياك من دكان ايعمتايس ايمحاذ تو ي قلاضتو ايماي تو ايمتألت فتي حايتو دت سو ل تت :محي الدين بال يخ   -9

      حتتا  دتهل ايت  لل  تل ت ط اييات فايفضلات ايمةزي و امتا  ايقلاضتو يتذا ةطايتل لتعل ت  ايلطحتا  ل 

 ل اي يلج .
 

ايد   يس ن اية الو اي الا و  ل  ل قا ي ع ا تام ن اي  مات ايل   و فتي  أدأل:  وبـحسن يعق -10

ل أشتتتاي إيتتتا ا ةتاتتتال  ل قتتتيل ا ةت التتتات ايل   تتتو ل تلضتتت ا اتتتلاح ات ايشتتتيطو ايل   تتتوظتتت

ايفلضتتلت لدتتلق فطلمتتو لليق لتتو لاتتل  إيتتا ةهتتج اي مةتتل الإضتتا س ايشتتله مةع متتو لحتتي فطلمتتو 

 ل  ح  قت ن مهم ت ن.ل حي ايي اض ل ل لليق لو 
 

ايمدتاع س فتي يفتع فضتلات ايمعهت  ل ةي تل مدتاع تةا : ةشكيك  ع تا  التلميذ محمد عزيز التواتي -11

لايمدا مو في مشيلع ايتش  ي فتي يات ف ايمعهت  ل ل ةطايل ايل   و  ايشلك و ش ايا ع ا إزايو 

 . هايكلال ايداسلقضا  ع ا ل ايمح طه 
 

ايدت ايات تلا ت  مثتل  قتاسص ةتاك ة أنمن ةاح و ايةظافتو  ةتاك تحدتن   تي  السيد دالح الغربي : -12

ايكتلال ايدتاسلو  ا تل ايدتلق  لمتتا تةتهتي ا شتغال لطة ن اايمهم و يما تدلله من  طتي ع تا ايمتل

ل اية تتتل ايتتتذت ضتتتيلته حشتتتيس ايدتتتلن ل حتتتلّ يلاكتظتتتاظ  ل ا  تتتا  حتتتل ي ةقالتتتات زةتتت اي  تلتتتلا 

     و  عطّل كث يا حيكو ايميلي.ايميليت ح ث أنّ  ط ايدكو ايح
 

 يفضتتلات ةطايتتل للضتتع علامتتات تحد دتت و:  ةتتاك تقتت   كل تتي فتتي يفتتع ا السدديد محةددية الددزواو  -13

ايتت اسيس ايل   تتو  أمتتا ك و  حال تتات  ااتتو يلضتتع ايقتتلاي ي ايللادتتت إقامتتويفتتع ايفضتتلات ل  يتلق تتت

يلعتات ايم تا  ل يا  اي تامع ل  تل  ةتاك قطعتو ايض الايطيقتات ل ل أكثتيلقاي ايدتع   ل ايعةا تو 

  . يلأطفالل  ع ها م عل  لاص اييته ستها من 
 

في اي  دو ايتمه   و في مشيلع ته ستو  ةثمن فكيس تشي كه م ذ لةيحل لايتلا : تياالسيد محمد اللو -14

إذا لت أت  ااتو  حيكتو ايمتيلي ا ةتاتال لتةظت   كمتا ةطايتل لايح  قو ايمحاذ و ي مكتلو ايعملم و 

، ل  حظةتا أنّ مقتال ت تعل ت  ايطيقتات    قلمتلن ليفتع  طتا ات ايقتاةليات ع تا  RFRأشغال 

 مدتلى ايطي ه.
 

ل ما مات ي لةا تو أتدا ل  ا ةاك حفي لةهج الن    لن ل ةهج ايليتقال ل اةل ايحةا  : محمد ب   ج -15

ي م  ةتو ي قتا ات  ل ايمليتل  ن لم  ةتو ح ث أنّ  تذا ايمكتان  عتّ  يمتزا  ؟لن ع دا )مقها ايا ل س (

 لــاي ل.
 

مدتتكن   تتي ميلتتلط لشتتلكو   تتلان ايتطه تتي ع تتا ةهتتج حدتتن  18 ةتتاك  : السدديد حمدداد  اليحيدداو  -16

ل متت  ل قاتتي ايدتتع   ع تتا مدتتتلى شتتايع حال تتات مكدتتيس لتتةهج ادتتامو التتن ز تت   2  ل ايةتتليت

 ايمغيل ايعيلي له ايع    من ايحفي.
 

 .ي ن  ةاك تةل ي عملمي لةهج اي ةان ل عيفات : السيد علي لعيبد  -17
 

 لةا  متن ي عا  ااحلها قل :  ةاك لةا و لها قياي     ل فكتليةهج من دكان  : السيد ر يد التليلي -18

 .ايلةا  من       اعا ل  2012لها قياي     من دةو        ل لةا و أ ي
 

ل ايتلام تتذ  تمتتا  لاي اةتتل انمةتي ي متتلاطة ن ايشتتيطو ايل   تو ل ا تفع تتل  لي : ةالسديد لادد ل بوذي د -19

 ل  ةاك فلاضل ل أك ان اغ يس تيكها مقالل ايتيا ف   لّ  من يفعها.أما  ايمعا   

 



 كمتتا طايتتل   تتل االتتن علتتا  ل تتتيك ايحتتال كمتت لتتةهج  لأشتتغال  تتلان ايتطه تتي قتتا   : السدديد لادد ل بدددر -20

 .ايعملمي لايمةطقوايمحافظو ع ا م هل  ايةظافو  لتحد ن ايتةل ي ل
 

ل     ل زال تو ةهتج اي تلز شيكو ايكهيلا  ل ايغاز تقل  لأشغال لزال و ةهج ايليتقال  خالد عزابي :  -21

 ايحايو ع ا ما  ل ع  ه . تيكت
 

ايحال تتات ل ايعةا تتو  أمتتا شتتهاي و إ تتل لكمكتتان ايل   تتو أن تضتتع علامتتات  : السدديدة رزيعددة ال ددرزي -22

 .لاييا ف لةهج ا  ك ثل  
 

اتل ايمتلاطن متع اايعةا و لالإةايس لايمةطقو ل إح اث يقت   تاتف ا ضتي ي تل : السيد محمد ال ادر -23

 الإ ايس .
 

 ايةهج ايمل ل  في ايح  ايفاال مع ل   و تلةن.؟ 4003متا تتّ  تدم و ةهج زوز  بن سالم :  -24
 

ل  ل تي  ايتلةدتيطيف ايلاعو لشتايع ايهتا ت شتاكي ل ادتغلال اييا ف من : السيدة ليليا اللا لي -25

 .شايع ايحل ل لل يق لو 
 

 .ا  تما  لايتةل ي ايعملمي لةهج دلدو : السيدة عزيزة بالعربي -26
 

محمت  عط تو م تذ معهت  ي  تاص يتلاـشكت:  المعتمد رئيس ال يابة الخدودية محمد بـ  ـ و السيد     

قت  أع ت  ايحاضتي ن أنّ ف الإةتايسفتي متا   تص ، أمّتا يحضلي   اي  دتو ايتمه   تو ل مؤطيته   زة اي ل

مهتا  ايشتيطو  أمّتاكتل عطتل  لإاتلاحايشاحةو معطلتو ل عةت  إاتلاحها فتي اقتيل لقتت دت قع ايتت  ل 

ايةظافو ل اياحو  ا ل ايمحلات فهةتاك ي ةتو تياقتل كتل ايمحتلات ل قتع ل   30ايل س و ف ح   ا ايفال 

يدتت ايات ايمهم تتو تتت  ت ه تتز ل متتن ةاح تتو ا  لازمتتو ضتت  ايي ع كتتل ايم تتايف ن ل ات تتاذ الإ تتيا ات 

   تو  إحت اثمتن  لت ّ  ما   ص عمايات قاتي ايدتع    ف  أماايمدتل ع لد قع ايعمل له في اقيل لقت 

ل اتلص  أمّامن ل ل  حل يها .  ل   ل ّ  نل  ي من مشمل ت ايمتداكة تشايك و من ايم تمع ايم ةي 

ل ذيتتك فتتي إطتتاي  يق لتتو لايل   تتو دتتلف ةقتتل  لاتت اةو دتتلق قاتتي ايدتتع    ل دتتلق فطلمتتو ل ا دتتلاق

 .م زاة و  ذ  ايدةو 

 يفعت اي  دو ع ا ايداعو ايدا دو لةاف مدا                                            

 

 المعتمد رئيس ال يابة الخدودية                               العام للبلدية               ال اتب      

 محمد ب  ـــ و              محمد عــون                                                        
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